

ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA A FINANČNÍ VYPOŘÁDÁNÍ DOTACE ZA ROK 2024

1. Název organizace:

Uzlík Litvínov, z.ú.

2. Adresa:

Obec:	Litvínov
Část obce:	Horní Litvínov
PSC:	43601
Ulice a č. p.:	Šafaříkova 991

3. IČ organizace:

06081673

4. Statutární orgán (statutární zástupce organizace):

Jméno, příjmení, titul:	Mgr. Lenka Hejkalová
-------------------------	----------------------

K Závěrečné zprávě a finančnímu vypořádání přiložte excelovou tabulku Finanční vypořádání dotace.

Vyplněné formuláře závěrečné zprávy a finančního vypořádání dotace musí žadatel předložit poskytovateli nejpozději do termínu uvedeném ve veřejnoprávní smlouvě a zároveň zveřejnit na webových stránkách příjemce. (Od 01.07.2024 nová povinnost pro příjemce dotací, a to zveřejnění vyúčtování s přehledem výdajů hrazených z dotace na svých webových stránkách.)

Potvrzení správnosti a pravdivosti údajů uvedených ve vyúčtování neinvestiční dotace za rok 2024

Jméno a příjmení: Mgr. Lenka Hejkalová

Datum vyhotovení: 16.1. 2025

Podpis a razítko organizace:

Číslo veřejnoprávní smlouvy:	KT/12958/23 ze dne 31.1. 2024
Název projektu:	Sociálně terapeutická dílna Uzlík Litvínov, z.ú.
Příjemce neinvestiční dotace:	Uzlík Litvínov, z.ú.
<p>Popis realizace projektu (popište, jak byl podpořený projekt zrealizován, kým, co vzniklo, co proběhlo v rámci projektu; jaké jsou základní parametry projektu)</p> <p><i>Projekt byl realizován za podpory dotace Ústeckého kraje, města Lom, města Meziboří, nadačního fondu TESCO, nadace ČEPS, firem a fyzických dárců.</i></p> <p><i>Z dotace města Litvínova byla uhrazena část provozních nákladů STD – nájemné, tonery do tiskárny, kancelářské potřeby a odpady.</i></p> <p><i>V roce 2024 sociální službu STD využívalo celkem 16 klientů. Z toho 2 klienti na vozíku a 6 klientů s vysokou mírou podpory.</i></p> <p><i>Klienti vyráběli za podpory asistentek různé výrobky – svíčky, mýdla, šité výrobky, odlitky apod. a prezentovali se s nimi na různých akcích v Litvínově a okolí. Pravidelně si připravovali pokrmy v kuchyňce a věnovali se nácviku úklidu dílny. V rámci nácviku také prováděli sebeobslužné činnosti.</i></p> <p><i>Projekt STD Uzlík Litvínov, z.ú. je založen na dlouhodobé podpoře osob s mentálním postižením, kombinovaným postižením a dále osob s poruchou autistického spektra ve věku 19 – 64 let.</i></p>	
Skutečný začátek a konec realizace projektu:	1.1. 2024 – 31.12. 2024

U příjemců dotace, kteří mohou uplatnit odpočet DPH na vstupu, se náklady uvádějí bez DPH. Ostatní příjemci dotace uvádějí náklady včetně DPH.

Plátcovství DPH u příjemce (zakřížkujte vhodnou variantu)	
Příjemce dotace je plátcem DPH a u zdanitelných plnění přijatých v souvislosti s financováním daného projektu nemá nárok na odpočet daně z přidané hodnoty	<input type="radio"/>
Příjemce dotace je plátcem DPH a u zdanitelných plnění přijatých v souvislosti s financováním daného projektu má nárok na odpočet daně z přidané hodnoty	<input type="radio"/>
Příjemce dotace není plátcem DPH	<input checked="" type="radio"/>

Povinné přílohy

- **účetní sestava zobrazující řádné a oddělené sledování** poskytnuté neinvestiční dotace v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví ve znění pozdějších předpisů (údaj o sledování dle analytického účetního členění či jiné zvolené formě odděleného sledování použití dotace, např. středisko, účelový znak popř. jiný identifikátor);
- **účetní doklady** hrazené z poskytnuté dotace; kopie účetních dokladů (faktury, účtenky/paragony) se všemi náležitostmi v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, v platném znění a ve znění pozdějších předpisů; u účetních dokladů, které nejsou plně hrazeny z dotace, je třeba uvést výši částky hrazené z dotace včetně dokladů o provedených platbách (kopie výpisu z účtu nebo výdajový pokladní doklad);
- **doklad o splnění publicity**, tzn., že všechny doklady musí být označeny předepsaným textem;
- **kopie smluvních vztahů** na nákup služeb (pronájmy movitých věcí, trenérské služby apod.).

Vyúčtování zpracoval: (jméno, tel., popř. e-mail)	Martina Maršíková, tel. 603 117 921, martina.marsikova@gmail.com
---	--

V Litvínově

dne 16.1. 2025

Razítko, jméno a podpis statutárního zástupce*

**statutární zástupce svým podpisem potvrzuje pravdivost a správnost závěrečné zprávy a finančního vypořádání dotace*

Vyplňuje poskytovatel dotace:

Kontrolu závěrečné zprávy a finančního vypořádání dotace provedl:

..... dne

Podpis vedoucí odboru sociálních věcí a školství: